

UK X-Drive® Powerhead 1 Großsegel

Ausstattung:

Segelzeichen, Segelnummern
1 durchgehende Toplatte
Wahlweise "loses Unterliek" oder "Footshelf"
Cunningham
Trimmstreifen, Trimmfäden
Liekstrecker
Rutgerson Rollenrutscher
Segelsack
Vermessung

Extras:

Ronstan Kugellagerrutscher Reffreihen Tafeta Beschichtung Achterlieksleine über Kopf geführt

LASSEN SIE SICH
INDIVIDUELL BERATEN!
Für weitere Informationen:
www.uksailmakers.de



Das UK X-Drive® Powerhead 1 Großsegel

Das UK X-Drive® Powerhead 1 Großsegel wird mit Hilfe von modernster Designsoftware und viel Erfahrung individuell für Sie designed. Das patentierte X-Drive® Verfahren ermöglicht es, durch den Einsatz modernster Materialien wie z.B. S-Glass, Carbon und Endumax ein leichtes und formstabiles Segel herzustellen. Die Fasern verlaufen kontinuierlich und ohne Unterbrechung durch das gesamte Segel. Dadurch unterscheidet sich ein X-Drive® Segel von fast allen anderen auf dem Markt befindlichen Produkten. Die Kräfte werden optimal von den tragenden Fasern aufgenommen und über das gesamte Segel verteilt. Durch die bessere Formstabilität eines X-Drive® Segels werden folgende Vorteile erreicht: mehr Vortrieb, weniger Abdrift, weniger Krängung, späteres Reffen.

Die Kombination aus durchgehender Toplatte und halblangen Latten verbindet die positiven Eigenschaften beider Lattensysteme. Die obere, durchgehende Latte lässt das Segel im oberen Bereich sehr ruhig stehen und sorgt schon bei geringstem Wind für Vortrieb. Eine maximale Achterlieksausstellung ist möglich.

Die unteren, nicht durchgehenden Latten reduzieren das Gesamtgewicht und erlauben, das Segel im unteren Bereich feiner zu trimmen.

Das **UK X-Drive® Powerhead 1 Großsegel** wird mit der von Ihnen gewünschten Anzahl an Reffreihen geliefert.

Konstruktion/Materialien:

Die X-Drive® Powerhead 1 Großsegel wird als X-Drive® Silver, Carbon oder Endure (Endumax Faser) Segel hergestellt. Alternativ zu einem X-Drive® Segel ist das Powerhead 1 Großsegel auch als UK-Titanium Segel in gleicher Ausstattung erhältlich.

UK Sailmakers Deutschland D. Manno & S. Voss oHG

Fördepromenade 8 24944 Flensburg

Tel: +49(0)461-310 70 60 Fax: +49(0)461-341 16 info@uksailmakers.de